
                             Ata da Sexta Sessão Ordinária 

 

Ata da Sexta Sessão Ordinária, do primeiro ano Legislativo da Sexta 

Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte e 

seis do mês de Março do ano de dois mil e treze, às nove horas, no Plenário da 

Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar Bergantin - 

PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: Aparecido 

Antonio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes – PRB; Donato de Jesus 

Almeida – PT; Fabiano Reges Fernandes – PMN – PMDB; Geroaldo Ramos 

Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; José Oliveira de Lima – PSD; 

Juvenil Santos Sena – PSDB; Marcos Froes Pereira – PSDC; Nelson Dias 

Fonseca – PtdoB. Após constatar a existência do quórum regimental, o Senhor 

Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a 

Sessão, e solicita a mim, Juvenil Santos Sena, Primeiro Secretário da Mesa, 

que procedesse com a leitura da Ordem do Dia. Logo após foi procedida à 

leitura da Ata da Quinta Sessão Ordinária, e que colocada em votação ficou 

aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a leitura do material de 

expediente que constou de: Oficio nº s 003 e 004/2013, de autoria do Vereador 

Aparecido Antônio Machado – PP; Indicação nº 068/2013, de autoria do 

Vereador Fabiano Reges Fernandes – PMN; Indicação nº 069/2013 de autoria 

do Vereador Geroaldo Ramos Silva - PMDB. Logo após o Senhor Presidente 

passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. Primeiro Orador, 

Vereador Donato de Jesus Almeida – PT. O Orador externa cumprimentos 

aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e público que se 

encontra presente no plenário. O Orador fala ao Presidente que o Executivo 

protocolou dois Projetos nesta Casa de Leis em regime de urgência especial, e 

que, no entanto todos entenderam que é muito importante ampliar o debate 

sobre os mesmos, sendo que o primeiro está tendo uma advertência entre o 

acordo firmado com a classe de educação e o que está de fato no Projeto, 

porém está usando esse tempo para convocar os nobres colegas Vereadores 

para que após a Sessão, fossem ao Gabinete para conversar com o Prefeito 

Municipal, o Secretário da Educação e o Secretário de Planejamento e estende 

o convite a Professora Elda e mais alguns Professores para que represente a 

classe, e assim possam juntos entender de fato o que está acontecendo para 

poder dar um parecer convicto da real situação. Segundo Orador, Vereador 

Marcos Froes Pereira – PSDC. O Orador externa cumprimenta aos Membros 

da Mesa Diretora, aos seus Pares e público que se encontra presente no 

plenário. O Orador agradece a presença de todos e ressalta que está à 

disposição da classe dos professores. Não havendo Oradores inscritos, logo o 

Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Grande Expediente. 

Primeiro Orador, Vereador João Maria dos Santos - PRB. O Orador externa 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas Vereadores e 



público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia falando que 

também está à disposição para ajudar a classe dos professores e no que 

depender de sua pessoa estará sempre empenhado para fazer o que for 

necessário. Segundo Orador, Vereador José Oliveira de Lima – PSD.  O 

Orador externa cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares 

e público que se encontra presente no plenário. O Orador inicia confirmando a 

reunião que acontecerá após a Sessão com o Prefeito e destaca que o 

professor tinha que ter um salário melhor, sendo que no Brasil inteiro está com 

falta de professores em sala de aula e isso pode estar acontecendo por falta de 

incentivo e valorização. O Orador fala do campeonato do ex-Vereador Nivaldo, 

que vai acontecer na linha C-100 e que terá dezoito equipe em disputa, e 

lembra que começará na primeira semana do mês de abril e pede para que os 

Vereadores participem da final do campeonato na linha C-105, que se realizará 

sábado a partir das duas horas. Terceiro Orador, Vereador Nelson Dias 

Fonseca - PtdoB. O Orador externa cumprimenta aos Membros da Mesa 

Diretora, aos colegas Vereadores e público que se encontra presente no 

plenário. O Orador fala de seu Projeto de modificar o horário da Sessão para 

que as pessoas possam participar dos trabalhos dessa Casa de Leis, e 

também destaca que está em discussão o Projeto que veio em regime de 

urgência com o plano da correção dos direitos dos profissionais da Educação, 

sendo o mesmo retirado da pauta, onde terão uma reunião com o Prefeito para 

conversar sobre o assunto. Não havendo mais Oradores inscritos, logo o 

Senhor Presidente coloca a tribuna a disposição para Esclarecimentos 

Pessoais. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. O 

Orador externa cumprimenta aos Membros da Mesa Diretora, aos colegas 

Vereadores e público que se encontra presente no plenário. O Orador expressa 

o seu apoio à classe da educação. Não havendo, mais Oradores inscritos e 

não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara 

encerrada a Sessão, convidando a todos para participarem da próxima Sessão 

Ordinária que acontecera no dia dois do mês de Abril do corrente ano e solicita 

a Mim Juvenil Santos Sena Paulo, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


